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  Цель: Продолжать обучение детей рисованию, закрепление умения 

рисовать пятнышки ватными палочками. 

Задачи: 

Образовательные: 

- обогащать представление детей о времени года зима; 

- вызвать интерес к созданию образа снегопада; 

- развивать мелкую моторику рук. 

Развивающие:  
- развивать чувство цвета и ритма. 

Воспитательные: 

- прививать аккуратность, усидчивость, стимулировать творческую 

активность. 

Материал: ½ листа бумаги голубого или синего цвета с изображением  тучек  

,гуашевые краски белого цвета, ватные палочки, салфетки, картина «Зимний 

пейзаж». 

Предварительная работа: 

 На прогулке наблюдение за тем, как идет снег, обращение внимания, где 

снег лежит, рассматривание одежды детей на прогулке. 

 
 

Ход мероприятия 
 

 

Воспитатель показывает детям красивую картину с зимним пейзажем с 

изображением снегопада. Читает стихотворение З. Александровой:                       

Снежок порхает, кружится, 

На улице бело. 

И превратились лужицы 

В холодное стекло. 

- Дети давайте рассмотрим картину. Какое время года изображено?   (Зима). 

- Ой, ребятки, смотрит, а что это сыпется с неба?  

- Снежинки (Снег). 

- Как красиво! Посмотрите, снежинки, будто пушинки, летают, кружатся в 

воздухе. Их так много, что они засыпали всю землю. Снег лежит на деревьях, 

на крышах домов. Дорожки тоже покрыты снегом. 

 Давайте нарисуем, как падает снег. 

Дети выбирают по своему желанию листы бумаги голубого или синего цвета.  

- Дети, какого цвета снег? 

- Белого 

- Значит нам нужна краска белого цвета. 

- Ребята, посмотрите, как падает снежок: 

 

( Воспитатель показывает пальчиковую гимнастику): 

Снег ложится на дома  



Улицы и крыши.  

Тихо к нам идет зима. 

Мы ее не слышим. 
 

- Мы будем рисовать снег волшебными палочками. Внимательно посмотрите, 

я беру ватную палочку пальчиками, обмакиваю кончик в краску и 

прикладываю к листу бумаги. Нужно нарисовать много снега. 

- А теперь вы возьмите ватную палочку пальчиками. Молодцы, правильно. 

Теперь набирайте краску на кончик палочки и нарисуйте красивые снежинки. 

Рисуем аккуратно, одна снежинка возле другой (Помогаю в процессе 

работы).  

- Молодцы, как красиво у вас получается! 

- У вас получился замечательный снегопад! 

- Вот какие молодцы. Сколько нарисовали снежинок! Какой красивый снег 

сыплется с неба. Как его много, как будто волшебная сказка к нам 

пришла!  Давайте и мы покружимся, как снежинки. 

Подвижная игра: «Снежиночки-пушиночки» 

Снежиночки –  пушиночки (дети кружатся) 

Устали на лету, 

Кружиться перестали, 

Присели отдохнуть (Дети присели) 

- Молодцы! 

--Кто мне скажет, что мы сегодня рисовали? (Снежинки, снегопад). Чем мы 

рисовали? (Ватными палочками).Понравилось вам рисовать? (Да) 

 -Какие вы сегодня молодцы! А теперь пойдемте отнесем наши работы на 

выставку. 

 


